

永康日报

2017年12月
丁酉年十月廿四
星期一 今日8版
第8842期

11



永康日报公众微信



永康新闻二维码

跑进五金之都 品鉴活力永康 2017永康半程马拉松激情开跑



□记者 张赤奎 林群心 杨成栋

本报讯 10日，“众泰汽车杯”2017永康半程马拉松在市体育中心激情开跑。8时，随着开赛枪声响起，不同国籍、不同肤色、不同年龄的参赛选手舞动双臂，迈出矫健步伐，快速冲出起点。省体育局副局长胡国平，省体育竞赛中心主任陶自力，金华市体育局局长方雨辉；市领导朱志杰、范晓东、陈曙初、吴婉珍、卢轶出席开幕式，为开赛鸣枪，并为获得男子半程和女子半程前三名的选手颁奖。

2017永康半程马拉松由永康市人民政府和浙江省马拉松及路跑协会主办，设男女半程马拉松和迷你马拉松两个项目，起点均设在市体育中心。赛事线路串联起了市体育中心、西津桥、园周村、永康南站等城市道路及地标建筑，充分展示了我市的城市风貌特点。

本次赛事的主题为“跑进五金之都，品鉴活力永康”，共有来自全球9个国家的8000名运动员参赛，其中半程马拉松4000名，迷你马拉松4000名；年龄最大的运动员69岁，最小的年仅7岁。

经过一番激烈角逐，来自肯尼亚的Ndirangu Simon Gichuki成为第一个冲过终点线的选手，获得男子半程冠军，用时1:03:18；女子半程桂冠被来自江苏扬州的选手郝晓帆夺得，

用时1:14:08。

市长朱志杰在开幕式上致辞，代表“永马”组委会和百万永康人民向出席开幕式的领导嘉宾、参赛运动员、裁判员表示欢迎，向关心和支持我市体育事业发展的社会各界表示衷心感谢。他说，永康历史悠久、文化灿烂、山川秀丽，这里有黄帝铸鼎的美丽传说，有雄奇秀美的方岩，有“为官一任、造福一方”的胡公文化和“农商并重、义利并举”的陈亮文化，更有闻名全国的五金产业。新时代的永康，正沿着习近平总书记的期望，以崭新的姿态、饱满的热情，奋力打造“中国乃至世界先进制造业基地”。

朱志杰表示，举办首届半程马拉松，将进一步推广健康理念、凝聚人民力量、宣传城市品质。相信在大家的

共同努力下，“永康马拉松”必将成为永康体育产业的新名片，推动永康体育、文化、旅游产业蓬勃发展。

为保障“永马”的顺利进行，共有近万名工作人员加入赛事服务和保障工作，全方位做好后勤保障、交通安全、医疗救护、志愿服务等方面工作。在跑步的队伍中，还有两支特殊的护跑团——60名警察组成的“警官护跑团”和50名医护人员组成的“医起跑”医务人员护跑团，于无声处保障着跑友的安全。

此外，组委会在跑者服务上更是做到贴心全面，全段赛道共设有7个饮水站、4个饮料站，并于12.5公里、15公里和17.5公里等公里点设置了补给站，全线还设置了120个移动厕所。

(相关报道详见4-5版)



八大平台同步推送 470万人次点击收看 本报全媒体直播“永马”收获赞声一片

□记者 张赤奎

本报讯 “永马”10日激情开跑。从7时20分开始，永康日报全媒体中心联合浙江日报数字体育部进行全程直播，并在乐视网、浙视频、浙江新闻客户端、浙江视界、浙江在线、浙江24小时、永康发布、永康日报微信公众号等热门平台同步推送直播视频，获得网友赞声一片。截至11时直播结束，共有470万名网友通过各直播平台点击收看“永马”盛况，为运动员加油鼓劲，为新时代永康喝彩点赞。

直播过程中，本报30多位全媒体记者全面出击，分散在“永马”沿线的各个点位，第一时间播报“永马”实况。现场10多个高清机位，更是将“永马”的每一个精彩瞬间捕捉下来，以实时高清的形式向广大网友呈现。

值得一提的是，浙江日报数字体育部的直播团队拥有多年的体育赛事直播经验，是全国顶尖、省内最专业的体育直播团队，曾参与直播过上海马拉松、上虞国际自行车速降赛、中国划水锦标赛衢州站、横店马拉松等大型赛事。

除了硬件技术到位，本次直播团

队带来的“大咖”也不少。主持人鱼儿是原杭州交通91.8、交通快活人的主持人，拥有丰富体育赛事解说经验，曾参与解说过杭州马拉松、横店马拉松等赛事。本次直播，还邀请了浙大EMBA玄奘之路戈壁挑战赛教练徐锦祥担任解说嘉宾，他每年都要去全国各地参加各类跑步比赛，每次都取得不错的成绩。

此外，本次直播还特设“邀请有红包”“千元红包嗨抢”等环节，让广大网友关注精彩赛事的同时，还收获了一份惊喜。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

创省双拥模范城
促军民融合发展

城市质量精神：
永康·质量让生活更美好

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣